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Biztonságos nyomtatás és 
szkennelés 
a felhőből a Kyocera 
natív SaaS megoldásával.
Menedzselje nyomtatási költségeit, és nyomtasson biztonságosan a felhőből a Kyocera Cloud 
Print and Scan segítségével.

Kyocera Cloud Print and Scan
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Bemutatjuk az új, natív felhőalapú nyomtatásmenedzsment eszközünket, amely lehetővé teszi, hogy optimalizálja vállalata 
nyomtatási költségeit. A Kyocera Cloud Print and Scan növeli a nyomtatási környezet rugalmasságát és funkcióit, és a 
Kyocera készülékek felhőben történő kezelésével megszünteti a helyszíni szerverek költségeit. 

Nyomtatási szerverének a felhőbe történő áthelyezésével csökkenti a helyszíni szerverrel járó költségeket, miközben 
tökéletes megoldást nyújt vállalkozásának a fokozott dokumentumbiztonság és -kezelés terén. 
A Kyocera Cloud Print and Scan az Amazon Web Services (AWS) felhőben hosztolt, magas színvonalú, több bérlőre 
kiterjedő architektúrája révén csökkenti a működési költségeket is. A beágyazott Print&Follow™ funkciónak köszönhetően 
az MFP-nek küldött dokumentumok a rendszerben maradnak, és biztonságosan kinyomtathatók bármely eszközről, 
bármikor.    

Kyocera Cloud Print and Scan  

Az Ön lehetséges üzleti kihívásai 

Költségek - A jelenlegi helyi 
nyomtatáskezelési megoldásom 
magas infrastrukturális és 
üzemeltetési költségekkel jár.

A Kyocera által kínált megoldás

Biztonság - A felhőbe költöző 
vállalkozásomat potenciálisan 
károsíthatja a bizalmas adatok ellopása.

Hiányosság - Vállalkozásomnak 
szüksége van dokumentumtárolásra a 
felhőben, hogy az alkalmazottak 
bármikor könnyen hozzáférhessenek.

Fenntarthatóság - A fenntarthatósági 
célokra való folyamatos összpontosítás 
azt jelenti, hogy új módszereket keresek 
a CO2-kibocsátás csökkentésére.

Költségcsökkentés  - A Kyocera Cloud 
Print and Scan használatával Ön csak a 
szolgáltatásért fizet (SaaS), és nincs 
szükség egyéb kezdeti beruházásra.

Fokozott biztonság - A Client Spooling 
funkció használatával a nyomtatási 
feladat az ügyfélhálózaton belül 
maradhat, és bármely eszközről 
kiadható - csak a metaadatok 
tárolódnak a felhőben.

Fokozott produktivitás - A Kyocera 
Cloud Print and Scan segítségével 
közvetlenül a készülék 
érintőképernyőjéről szkennelhet a 
felhőalapú tárhelyre. 

Minimalizált szennyezés -  
központosított és egységesített 
tárhelyszolgáltatások használata a 
vállalat által generált szén-dioxid-
kibocsátás csökkenéséhez vezet.
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Biztonság - a feladat kiadása csak 
belépőkártyával vagy 
felhasználónévvel és jelszóval történő 
hitelesítését követően lehetséges.

Multi-tenant szoftver - Csökkentse 
működési költségeit az Amazon Web 
Services (AWS) felhőben hosztolt, 
többszemélyes szoftverrel.

Kyocera Cloud Print and Scan

Nyomtatási irányelvek a Kyocera Cloud Print and Scan szolgáltatással  

Hozzon létre házirendeket, és ossza ki őket különböző felhasználói csoportoknak, hogy csökkentse a nyomtatási 
költségeket vállalkozásában. Például csak fekete-fehér nyomtatást rendelhet a pénzügyeseknek és színes nyomtatást a 
marketingnek a szervezeten belül. Továbbá kvóták is bevezethetők az optimális költséggazdálkodás érdekében az 
alkalmazottak egy csoportja, egy adott részleg vagy a szervezet egészét figyelembe véve.  

A nyomtatási és szkennelési funkciók 

egyszerűen használhatók a Kyocera 

Cloud Print and Scan terminálon, amely 

optimálisan integrálva van a Kyocera 

HyPAS eszközökbe. Ugyanakkor 

biztonságos hitelesítésre lehetőség van 

belépőkártyával vagy felhasználónévvel 

és jelszóval történő bejelentkezésre is.

Főbb funkciók & specifikációk 

 Jelentéskészítés - Számos riport 
segíti Önt abban, hogy a megfelelő 
döntést hozza meg vállalkozása 
irányításában.

Nyomtatási kvóta  - nyomtatási kvóták 
hozzárendelése és kezelése egy 
felhasználói csoporthoz a teljes 
nyomtatási költség csökkentése 
érdekében.

Másolás funkció  -a felhasználók 
kihasználhatják az eszköz másolási 
funkcióját, és ez továbbra is beleszámít 
a nyomtatási kvótájukba (a felhasználó 
a nyomtatási limiten belül marad).

Többféle szkennelési lehetőség - 
Dokumentumok beolvasása a 
felhasználók e-mail címére és a KCPS 
szerverére a felhőben.

3rd party felhőalapú tárhely integráció 
- Nyomtatás vagy szkennelés a 
csatlakoztatott harmadik féltől származó 
felhőalapú tárhelyről: Box.com™, Google 
Drive™ SharePoint™ és OneDrive™.

Nyomtatási házirendek - A kívánt 
nyomtatási irányelvek hozzárendelése 
egy felhasználói csoporthoz a nyomtatási 
szokásaik javítása és a nyomtatási 
költségek optimalizálása érdekében.

Local spooling - A feladat bármely 
Kyocera kompatibilis HyPAS készülékről 
kiadható

*System Requirements -
Kliens operációs rendszer:
Windows 8 vagy későbbi
MacOS 10.13 vagy későbbi
Böngésző támogatás: Google Chrome

*További információ a kompatibilis eszközökről a 

www.kyoceradocumentsolutions.eu



Kyocera Document Solutions does not warrant that any specifications mentioned will be error-free. Specifications are subject to change without notice. Information is correct at 
time of going to press. All other brand and product names may be registered trademarks or trademarks of their respective holders and are hereby acknowledged.

A Kyocera Document Solutions 1934 óta áll ki az innovatív 
technológia mellett. Lehetővé tesszük ügyfeleink számára, hogy az 
információt tudássá alakítsák, a tanulásban kiemelkedő 
teljesítményt nyújtsanak, és felülmúljanak másokat. Szakmai 
szakértelemmel és az empatikus partnerség kultúrájával segítünk a 
szervezeteknek abban, hogy a tudást a változás érdekében 
munkába állítsák.
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